
 

Comune di Primaluna
Provincia di Lecco

 
Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale

 
 

N. 30 DEL 25-06-2024
 

OGGETTO: GIURAMENTO DEL SINDACO
 
L'anno duemilaventiquattro addì venticinque del mese di Giugno, alle ore 20:30, presso la SALA
DELLE ADUNANZE DELLA SEDE COMUNALE, per decisione del Sindaco e previo adempimento
delle altre formalità di legge, è stato convocato il Consiglio Comunale in sessione ordinaria ed in seduta
pubblica di prima convocazione.
 
Eseguito l’appello risultano:
 

Componente Presente Assente   Componente Presente Assente

ARTUSI MAURO X   
ARRIGONI ANESETTI
DANIELE X  

PAROLI CLAUDIA X    MELESI WALTER X  
DELPINI ERINO X    PASQUINI RICCARDO X  
ACQUISTAPACE SANTI X    FAZZINI IGOR X  
VIVIANI CRISTINA X       
PRANDI MICHELA X       
ARTUSI DAVIDE X       

 
Numero totale PRESENTI:  11  –  ASSENTI:  0 
 
Partecipa il Segretario Comunale PADRONAGGIO MARIA GRAZIA, il quale provvede alla redazione
del presente verbale
Il sig. MAURO ARTUSI, nella sua qualità di Sindaco, assume la presidenza e, constatato legale il
numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta e invita il Consiglio a deliberare sull’oggetto
sopraindicato.
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IL CONSIGLIO COMUNALE

Premesso che a seguito della consultazione elettorale del 9 giugno 2024 è stato proclamato Sindaco il Sig.MAURO
ARTUSI  nato a Lecco il 11/07/1970 ;
 

Riferito che nel corso della presente seduta di insediamento, in sede di convalida degli eletti, è già stata accertata
l'assenza di condizioni di ineleggibilità o incompatibilità a carico del predetto Sindaco;
 

Richiamato l'art. 50, comma 11, del D.Lgs. 18-8-2000, n. 267, il quale dispone che il Sindaco presta davanti al consiglio
comunale, nella seduta di insediamento, il giuramento di osservare lealmente la costituzione italiana;

Accertato che detto giuramento è atto vincolato nella forma e nell’espressione di legge, non può essere
effettuato con dichiarazioni diverse, modificate o ampliate;
 
Ritenuto di dover procedere al predetto adempimento invitando il Sindaco a pronunciare la seguente formula di
giuramento:

“giuro di osservare lealmente la Costituzione Italiana”
 

Udito il giuramento pronunciato ad alta voce dal Sindaco;

DELIBERA

di dare atto che il Sindaco, Sig. .MAURO ARTUSI nato a Lecco il 11/07/1970 ha pronunciato dinnanzi al consiglio
comunale la seguente formula di giuramento:

“Giuro di osservare lealmente la Costituzione Italiana”

 

.
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Del che si è redatto il presente verbale che, previa lettura e conferma, viene approvato e sottoscritto.

        

     IL PRESIDENTE                                                       IL SEGRETARIO

MAURO ARTUSI                                                                PADRONAGGIO MARIA GRAZIA

 

[ ]Deliberazione dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs. 267/2000
e.ss.mm.ii.

[X ] Deliberazione esecutiva ad ogni effetto di legge decorso il decimo giorno di pubblicazione, ai sensi
dell’art. 134, comma 3, del D.Lgs n. 267/2000 e.ss.mm.ii.

 

IL SEGRETARIO

                                                                                                                         PADRONAGGIO MARIA GRAZIA
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Comune di Primaluna
Provincia di Lecco

 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

 
Deliberazione di Consiglio Comunale N° 30 del 25-06-2024, avente ad oggetto GIURAMENTO DEL
SINDACO, pubblicata all’albo pretorio di questo ente dal 27-06-2024 al 12-07-2024 ai sensi dell’art.
124 comma 1, del D.Lgs. 18.8.2000 n. 267 e dell’art. 32, comma 1, Legge 18.06.2009, n. 69.
 
 

Primaluna, 27-06-2024 IL SEGRETARIO COMUNALE
 PADRONAGGIO MARIA GRAZIA

 
 
 

Documento firmato digitalmente ai sensi del dlgs 82 del 2005 e ss.mm.ii.



Allegato delibera C.C. n.30 del 25.06.2024 

 

 

“Non posso che iniziare questo ennesimo mandato ringraziando ovviamente coloro che hanno 

espresso ancora una volta fiducia nella mia persona e in quella degli altri componenti del mio 

gruppo. Voglio però anche ringraziare i consiglieri comunali della ormai passata amministrazione 

che con sincera lealtà mi hanno sempre supportato ed aiutato nel mio mandato. Un mandato che ho 

già avuto modo di dire è stato particolarmente impegnativo (alluvione, covid, PNRR). Queste 

persone sono fortunatamente ancora al mio fianco anche in questo mandato seppur magari con ruoli 

diversi. A questo proposito desidero esprimere un ringraziamento particolare ad Elisa Melesi che 

con la professionalità e l’impegno che sempre la contraddistingue ha seguito quel difficile settore 

che sono i servizi sociali. Permettetemi poi di ringraziare Santi Acquistapace che da buon alpino ha 

sempre risposto “PRESENTE” in tutti questi anni da vice-sindaco, lavorando quotidianamente per 

la nostra comunità con quell’umiltà che lo contraddistingue a dispetto, lasciatemelo dire, di molte 

altre persone pronte sempre a criticare ma mai pronte a rimboccarsi le maniche. 

Quello che ci aspetta è un mandato certamente altrettanto impegnativo perché possiamo esserne 

certi ci avviamo verso un nuovo periodo di austerità sul fronte della spesa pubblica. Dovremo 

pertanto essere capaci di utilizzare al meglio le risorse a disposizione con l’obiettivo che ci siamo 

prefissati di cercare comunque di garantire ai cittadini migliori servizi e rendere più viva la nostra 

comunità. Certamente dovremo portare avanti al meglio tutte le grandi opere strutturali che già sono 

in corso di realizzazione con uno sforzo  per arrivare fino in fondo alla cd. “tangenzialina di 

Primaluna”. Ma da subito ci impegneremo anche per offrire alle persone di Primaluna ed in 

particolare ai più giovani delle opportunità di svago, di cultura e di aggregazione. Per far questo non 

basteranno i nostri sforzi. Sarà necessario coinvolgere il più possibile i cittadini, dentro o fuori dalle 

associazioni. Ogni cittadino può fare la sua parte per rendere migliore il nostro paese e la nostra 

comunità. In questo sono certo che avrò il sostegno di tutto il Consiglio, maggioranza o minoranza 

che sia. Tutti infatti ritengo siamo qui non certo per nostri interessi bensì per dare il nostro 

contributo. Concludo col ricordare quell’appuntamento che definirei “epocale” per il nostro paese 

che è quello del prossimo 27 ottobre dove saremo tutti chiamati a decidere del futuro della nostra 

comunità. Un futuro che a mio pare non potrà che essere più roseo se il referendum confermerà la 

volontà di avviarci alla fusione con Cortenova e successivamente con gli altri comuni vicini. In 

questa fase mi auguro ciascuno di voi darà il proprio contributo con la speranza di avere ancora a 

lungo anche il preziosissimo supporto della nostra segretaria comunale dott.ssa Padronaggio”.   


